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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DR. MAURO SALLES FERREIRA LEITE.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dr. Mauro Salles Ferreira Leite. A servidora Maria Carolina da Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pelo vereador Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), autor da homenagem; pelo Excelentíssimo Prefeito, Mário Eduardo Pardini Affonseca; pelo Prefeito de Botucatu de 2001 a 2008, Antônio Mario de Paula Ielo; pelo Dr. Ronald Guido Junior, Juíz Federal – Juizado Especial Federal de Botucatu e pelo homenageado da noite, Dr. Mauro Salles Ferreira Leite. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo e Silvio dos Santos (Silvio). Justificou a ausência em razão de compromissos previamente assumidos a vereadora, Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi). Na sequência, o Presidente cumprimentou o Homenageado da noite Dr. Mauro Salles Ferreira Leite, bem como todos os membros da mesa, na sequência, fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de cerimônias agradeceu a presença das seguintes autoridades: do Secretário de Saúde, Dr. Marcello Laneza Felício; do Presidente da Unimed Botucatu, Dr. Noé Luiz Mendes de March; do Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção de Botucatu, Nuno Augusto Pereira Garcia; do Desembargador aposentado do TJ e pai do homenageado, Dr. Maurício Ferreira Leite; do Vice-Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil de Botucatu, Alexandre Luiz Melício; da Presidente da comissão de Direito Previdenciário da AOB, Sabrina de Moraes; da Juíza do Trabalho de Bauru, Ana Cláudia Lima; do Comandante do 12º BPM-I, Major PM Alexander Cagliari Machado; da Presidente do Sincomércio de Botucatu Maria do Rosário Fátima Baldini; Ato contínuo informou as correspondências recebidas: do Diretor do Instituto de Biociências de Botucatu da Unesp, Professor Doutor Luiz Fernando Rolim de Almeida. Ato contínuo informou que a homenagem da noite foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no decreto legislativo nº 398, de 9 de maio de 2023, de iniciativa do vereador Marcelo Sleiman, em seguida, apresentou uma breve biografia do homenageado. Dando continuidade à solenidade, o vereador Marcelo Sleiman foi convidado para ocupar a tribuna onde fez o seu discurso, destacando a importância do trabalho realizado na cidade de Botucatu pelo homenageado: “Senhoras e Senhores boa noite! É um prazer recebe-los aqui nessa casa do povo botucatuense. Gostaria de saudar, também, a todos os telespectadores da TV Câmara e aos internautas que nos acompanham pelas redes sociais. Inicialmente, queria louvar a Deus todo poderoso que permitiu estarmos reunidos aqui. A Ele toda honra e toda glória! Saudar a Mesa formada para esta Solenidade. Saudar o Presidente desta Casa, Vereador Cula e os demais Vereadores presentes que faço questão de nominar e agradecer pela aprovação unânime do Título ao Dr. Mauro: os vereadores Abelardo, Curumim, Cláudia Gabriel, Marcelo Sleiman, Erika da Liga do Bem, Sargento Laudo, Palhinha, Rose Ielo e Silvio. E também agradecer a vereadora Alessandra Lucchesi que não pode estar presente na sessão solene de hoje por compromisso previamente assumido. Saudar o ex. Prefeito Mario Ielo, que não mediu esforços para que em 2004 ocorresse a instalação da Justiça Federal em Botucatu. Inicialmente, o Juizado Especial Federal. Já em 2012, no Governo João Cury, a instalação da 1ª Vara Federal de Botucatu. Ex Prefeito João Cury que me pediu para justificar sua ausência e parabeniza-lo pela obtenção do Título de Cidadão Botucatuense. Saudar o Dr. Ronald Guido Junior, Excelentíssimo Juiz Federal e Presidente do Juizado Especial Federal (JEF) de Botucatu a quem agradeço imensamente pela presença. Dr Ronald que divide com Dr Mauro a responsabilidade pela gestão da 31ª Subseção Judiciária Federal de Botucatu, meu muito obrigado. Saudar o Prefeito Mario Pardini, grande amigo e exemplo de gestor. Sonhamos muitos sonhos juntos e que com sua habilidade e competência, frente a uma equipe empreendedora e humana, os transformou em realidade e nossa cidade vive hoje um momento de pleno desenvolvimento com responsabilidade financeira, ambiental e social. E grande parceiro na conquista do prédio para abrigar as novas instalações da Justiça Federal em Botucatu. Muito obrigado pela presença. E, finalmente, saudar o Dr. Mauro Salles Ferreira Leite que me permitiu e me honrou quando aceitou receber esta honraria da Câmara Municipal de Botucatu.  A maior honraria que esta Casa concede a cidadãos e cidadãs que elegeram Botucatu como cidade para se chamar de sua. Gratidão Dr. Mauro. Em nome do Exmo. Desembargador Aposentado do TJSP, Dr. Maurício Ferreira Leite, pai do Dr. Mauro gostaria de cumprimentar todas as autoridades presentes, já anunciadas pelo Cerimonial e as demais que se encontram aqui para prestigiar essa homenagem. Cumprimentar a família do nosso homenageado, seus pais, amigos e a todo público presente. Em nome dos Servidores Erika Spadotto Donato, César Donato e Antonio Carlos Rossi, o Cacá, meus cúmplices na organização desta homenagem, saudar os colegas servidores da 1ª Vara Federal e do Juizado Especial Federal de Botucatu. Sintam-se representados e alcançados por esta homenagem também. Cumprimentar minha esposa Delvania, meus filhos Dr. Bruno Sleiman, Advogado e Caio Sleiman, estudante 2º ano curso de Direito, que sempre estão ao meu lado. Amo vocês. Cumprimentar e agradecer os servidores da Câmara Municipal e, desde já, agradecer a todos que direta e indiretamente contribuíram para que esta Sessão Solene pudesse ser realizada.  Senhoras e senhores, pensei muito o que iria dizer na noite de hoje. Confesso que estou muito emocionado por poder entregar essa honraria a tão renomado quadro da Justiça brasileira. Dr. Mauro, neste momento, dirijo-me ao senhor, Dr. Mauro, competente, honesto, justo, ser humano, pai, esposo, Magistrado e Professor. De uma reputação ilibada, caráter inquestionável, coleciona elogios por parte dos seus pares, dos advogados, dos jurisdicionados, dos procuradores, dos seus servidores. Grande expoente da Justiça Federal de São Paulo, tem feito uma brilhante carreira e seu futuro será ainda mais promissor. Mas, com a máxima vênia tem um único senão em sua biografia: É corintiano, e ainda dos mais fervorosos.
Mais do que ser Magistrado é um grande gestor de pessoas, de processos. Tem as metas do CNJ como seu livro diário. Conduz sua equipe de forma que todos possam progredir nas carreiras mediante incentivos e oportunidades. Não tem essa de agendar horário. Quando precisamos discutir algum assunto é só batermos à porta que aquela voz se faz ouvir: “Pode entrar”. E tudo o que faz sempre o faz pensando em oferecer a nossa população e das cidades que compõe sua jurisdição, o melhor serviço. Certa vez, Dr. Mauro me contou parte de sua história: A adolescência, vestibular, duas faculdades, início da profissão, concursos, aprovação concurso magistratura federal. Aliás, foi aprovado no mesmo concurso do Dr. Ronald Guido Junior, Exmo. Juiz Federal Presidente do Juizado Especial Federal de Botucatu, que nos prestigia nesta noite. Para início da carreira, escolheu Bragança Paulista. Desafios enormes, mas um deles, que mais tarde seria o mesmo que enfrentou aqui: Viabilizar um novo Prédio da Justiça Federal para poder prestar um serviço de melhor qualidade à população.  Mas sobre isso, volto a falar daqui a pouco. Passados alguns anos surge a oportunidade de assumir a primeira Vara Federal de Botucatu, agora como Juiz Titular. Aliás, Botucatu, onde fica? Antes de aceitar, veio conhecer a cidade. E foi amor à primeira vista. Mudou-se para cá com sua família. Trouxe consigo o servidor Antonio Carlos Rossi, nosso amigo Caca, que veio para assumir o cargo de Diretor de Secretaria e, diga-se de passagem, o faz de forma plena. E onde começa minha história com Dr. Mauro? Pois bem, no gabinete do Prefeito João Cury. Dr. Mauro, assim como todo magistrado o faz quando chega à cidade e assume a função de Diretor do Foro, agendou reunião para se apresentar ao então Prefeito. Mas não era só isso. Queria falar sobre as instalações e sobre os prédios que a Justiça ocupava no município, de propriedade do município. Externou toda sua preocupação em oferecer serviço de melhor qualidade a nossa população. E para isso, um prédio onde pudesse concentrar a 1ª Vara e o Juizado Especial se fazia mais que necessário. E, naquela primeira visita, queria conhecer, também, o servidor da Justiça que estava cedido ao município. No caso, senhores e senhoras, eu que vos falo. Estamos no ano de 2014, ou seja, uma década atrás. Todos sabem que fiquei cedido à Prefeitura de Botucatu até final de 2017, já no Governo do Prefeito Pardini. Portanto, durante 03 anos (2014 a 2017) passei a trabalhar, diretamente com Dr, Mauro na busca de solução para o novo prédio da Justiça, mesmo estando cedido à Prefeitura de Botucatu. Retornando a Justiça no final de 2017, passei a trabalhar na Central de Conciliação, mas a meta de conseguirmos um novo prédio para Justiça Federal se tornava mais pujante e necessária. Junto com meu amigo Luis Cesar Tadei Donato, Diretor Administrativo, formamos um trio de abnegados. Reuniões, visita prédios, reuniões SPU, visitas a prédios, reunião com Prefeito Pardini, encontramos o prédio. Começa nova saga. Tratativas com Diretoria do Foro, busca de recursos em Brasília, no Senado Federal. É isso mesmo, senhores e senhoras. Dr. Mauro assumiu uma função que nem seria sua, mas conseguiu convencer o Presidente do Senado da necessidade de se aportar recursos do Orçamento da União para a tão sonhada conquista do novo prédio. E em novembro de 2023, a tão sonhada e esperada inauguração das novas instalações da Subseção Judiciária Federal de Botucatu. Um dia que ficará marcado para sempre em nossa história e em nossa memória. E os prédios antigos? Se fosse outra pessoa, talvez ficasse por ali mesmo. Mas não. Dr. Mauro colocou à disposição do Prefeito Pardini toda a parte de informática, computadores, cabeamento, aparelhos de ar condicionado e uma infinidade de utensílios que não seriam mais utilizados na sede nova e retornariam para São Paulo. Algo em torno de R$ 100 mil. Mais do que isso. Compôs uma comitiva que foi até o Palácio dos Bandeirantes para tentar convencer o Secretário Estadual de Educação a fazer permuta do prédio onde funciona a Delegacia de Ensino (antiga Escola Gomes Pinheiro) com os prédios que abrigavam a Justiça Federal, e assim devolver a Escola Gomes Pinheiro à nossa população. Demonstrava toda a preocupação e amor que ele tem pela nossa cidade. E aquela volta de São Paulo, hein Dr Mauro? Foram 07 horas devido a um acidente de transito. Conversamos de tudo e ainda, de quebra, ouvimos o jogo do Corinthians pelo rádio. Mas Dr. Mauro não é só Magistrado de excelência. É um grande ser humano. Fez muitos amigos em Botucatu e pra Turma do Churrasco ele ingressou. Aliás, um time seleto de pessoas que também querem o bem de nossa cidade.  Além disso, ainda encontrou tempo para exercer outra atividade que muito lhe completa; tornou-se Docente do Curso de Direito da Instituição Toledo de Ensino (ITE Botucatu e Bauru). Talvez para aqueles que dizem que não tem tempo está ai um bom exemplo de que tempo se gerencia. Muito querido e respeitado pelos seus pares e alunos. E, ainda, concluiu seu curso de pós-graduação, obtendo o Título de Doutor pela FM/Unesp. Dr. Mauro daqui a algumas horas irá completar mais um ano de vida. Sim. Daqui em diante poderá comemorar dois aniversários, 24 e 25 de maio. De forma muito resumida, mas carinhosa, este é o nosso Dr Mauro Salles Ferreira Leite. Mas ainda não acabou. Temos muitas pessoas que tecem um carinho enorme pelo Doutor querendo prestar sua homenagem. Por favor, TV Câmara, passem o vídeo com as homenagens ao Dr. Mauro. Dr. Mauro procurei resumir em poucas palavras o quanto o senhor representa para mim, para sua família, para seus servidores, para seus amigos e alunos e para nossa cidade. Uma cidade acolhedora, solidária, amiga e empreendedora e que possui as mesmas características do ser humano Mauro Salles Ferreira Leite. Mais uma vez reafirmo minha emoção e gratidão por poder ser o portador dessa Casa de Leis nessa outorga de Cidadão Botucatuense ao senhor. Que Deus continue o abençoando, sua família, seus amigos e seu trabalho. O meu e o nosso muito obrigado. Parabéns! Uma ótima noite a todos!”. A seguir, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse a frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do vereador Marcelo Sleiman, na ocasião, ele também recebeu um Boton com o Brasão de Botucatu entregue pelo Presidente da Casa, vereador Cula. Após, fazendo uso da palavra, o homenageado iniciou agradecendo os membros da mesa, os vereadores da Casa, a presença da família e amigos e também aqueles que não puderam comparecer. Fez um breve relato de sua trajetória e como chegou em Botucatu e construiu sua carreira profissional e sua família. Dando seguimento, o Excelentíssimo Prefeito, fez uso da tribuna, cumprimentou os Membros da Mesa e a todos presentes, parabenizou e agradeceu o homenageado por tantos bons feitos, contribuindo para o desenvolvimento da nossa cidade. Após com a palavra, o Presidente da Câmara, Vereador Cula, agradeceu e parabenizou o homenageado. Ato contínuo o Presidente declarou encerrada a Solenidade. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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